

Décsy Györgyi kapta a Dömötör-életműdíjat



A legjobb női színészi alakításért Szilágyi Annamária kapta a díjat.

SZEGED FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A színpadon felállított urnába a szervezők nevében Elek Zoltán dobta be az első adományt, 50 ezer forintot.

A civil kezdeményezéshez a színház is csatlakozott: Gyüdi Sándor a gála teljes jegybevételét, 104 ezer 500 forintot felajánlotta a Miskolctól 30 kilométerre található, sokat szenvedett falunak.

Miközben a színház műv-

Gyűlik az adomány Hernádkércsnek. Hernádkércs polgármestere, Kiss Zoltán – aki már harmadik ciklusát tölti a súlyos árvízkárokat szenvedett borsodi falu élén – a gálaestet követő fogadáson megköszönte a városnak a számára hihetetlennek tűnő segítséget. Mint elmondta: idén a hatodik árvízét élte túl a falu, de ilyen megható támogatást, mint most Szegedtől, még sohasem kaptak. A díjátadók közül a Fontana Credit Takarékszövetkezet 200 ezer, a Rádió 88, a Tisza Volán és a Kisteleki Gyógyító Intézet 100-100 ezer, Bódi György, a Szegedért Alapítvány titkára magánemberként 50 ezer forintot adományozott a településnek. A további felajánlásokat június 15-éig várják; az urnát, amelyben a pénz gyűjtik, ma a színház jegyirodájában állítják fel.

szeit ünnepelte a közönség, egymás után születtek a felajánlások. A Moulin Rouge-t imitáló színpadon az est két házigazda-műsorvezetője, Poroszlay Kristóf és Savanyu Gergely színművész a kapcsolásokban riporterként bejelentkező Nemes Roland táncos művész segítségével az évad összes előadását felidézte. Sikamlós poénokban sem volt hiány. Közben a közönség láthatott kánkánt, a társulat tagjai – a főigazgató is – világlágereket énekeltek; az est műsorát összeállító László Boldizsár Freddie Mercury-imitátorként is nagy sikert aratott.

Míg tíz kategóriában a közönség választott három-há-

rom jelölt közül, két díjat másképpen ítélték oda. *Sulyok Erzsébet*, lapunk főszerkesztő-helyettese adta át a társulat által kiválasztott legjobb háttér munkásnak járó díjat. A színház – csakúgy, mint a szerkesztőség – nem működhet odaadó háttér munkások nélkül; hatalmas üdvözlés és taps jelezte: az idei kitüntetett, *Szabó Orsolya* ügyelő, rendezőasszisztens szeretett kulcs-embere a társulatnak.

Az est csúcspontja, a Dömötör-életműdíj átadása előtt *Botka László* két bejelentést is tett: Szeged megnyerte azt az uniós pályázatot, amelynek köszönhetően hamarosan megkezdődhet a



A legjobb jelmeztervezőnek idén Papp Janó bizonyult. FOTÓK: KARNOK CSABA

A legjobbak – a közönség szerint

Legjobb férfi színészi alakítás: Borovics Tamás (Bolha a fülbe). Legjobb női színészi alakítás: Szilágyi Annamária (Háztűznéző). Legjobb operatőr: László Boldizsár (Bohémélet). Legjobb operatőr-énekes: Kónya Krisztina (Bohémélet). Legjobb rendező: Keresztes Attila (Liliom). Legjobb díszlettervező: Kentaur (Faust elkárhozása). Legjobb jelmeztervező: Papp Janó (Aranycsapat). Legjobb férfi mellékszereplő: Gömöri Krisztián (Bolha a fülbe). Legjobb női mellékszereplő: Csorba Kata (Aranycsapat). Legjobb táncos: Czár Gergely (Homo Hungaricus).



A legjobb háttér munkás díját Szabó Orsolya ügyelő vehette át.

nagyszínházban a légkondicionáló berendezés beszerelése. A polgármester azt is hangsúlyozta: ha valahol tisztában vannak azzal, hogy mit jelent az árvíz és az elleve való védekezés, akkor az Szeged, ahol legutóbb 2006-ban alakult ki veszélyes helyzet. Ezért a város csatlakozik a civil kezdeményezéshez, és a Hernádkércsnek összegyűjtött adományokat megduplázza. Botka László a társadalmi kuratórium döntése alapján az életműdíjat Décsy Györgyi színművésznek, a színház egykori primadonnájának, örökös tagjának adta át, aki 1948-ban szerződött Szegedre, és több mint három évti-

zedet át a társulat megbecsült tagja volt. Sokoldalú művészként operatőrtől az operetten át a drámai művekig szinte minden műfajban sikert aratott, pályafutása során olyan legendákkal játszott együtt, mint Latabár Kálmán, Palló Imre és Domján Edit. Décsy Györgyi – akit felállva ünnepelt a közönség – a meghatottságtól csak annyit tudott mondani: „Köszönöm, hogy nem felejtettek el!”

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu

ELKÖLTÖZTÜNK!

2010. május 31-től új irodában várjuk ügyfeleinket személyre szabott lakáshitel-, megtakarítási-, befektetési- és nyugdíjtanácsadással.

Új címünk: **6720 Szeged, Kelemen László utca 7.**
06 62 541 252



másképp / mint mások

Újult energiával!

Tévé, interneten és telefonon kívül már kedvezményes áram- és földgázszolgáltatást is kínál – akár 5, illetve 8 százalékos árkedvezménnyel – a T-Home.

Az innováció terén élen járó T-Home vadonatúj szolgáltatásával a Miskolcon, Szegeden, Székesfehérváron, Szombathelyen valamint Budapest XVIII. kerületében lakó ügyfelek rendszeres havi megtakarítást, három elérhető kedvezmény szintet, szolgáltatóváltással járó teljes körű ügyintézés kaphatnak. Akik jelenleg vagy a jövőben előfizetői lesznek valamely T-Home – kábel-, műholdas televízió, internet és vezetékes telefon – szolgáltatásnak, az egyetemes árhoz igazodó áram- és gázdíjból számított kedvezménnyel (vagyis olcsóbban, mint az egyetemes szolgáltató tenné) juthatnak áramhoz és földgázhoz. Ez több T-Home alapszolgáltatás igénybevétele és meglévő kedvezményjogosultsági szint esetén az áramdíjból akár 5, a gázdíjból pedig akár 8 százalékos kedvezményt jelent. Természetesen a T-Home az energiaszolgáltatást megrendelő ügyfelek részére a szolgáltatóváltással járó

adminisztratív teendőket is teljes egészében intézi. Érdemes mindent egy helyről, megbízható szolgáltatótól „beszerezni”.

Az energiaszolgáltatás feltételeiről bővebb információ a www.t-home.hu oldalon vagy a T-Pontokban található.

